

лень. У зв'язку зі збільшенням числа учасників видається набагато логічнішим розвивати в рамках конференції два напрями: по-перше, секцію «Бібліотека як місце міжнародного діалогу культур», по-друге, круглий стіл «Історія й проблеми розвитку регіональної бібліографії». Гідна уваги і пропозиція завідувача Кримського етнографічного музею (філія Кримського республіканського краєзнавчого музею м. Сімферополя) Ю. М. Лаптева про організацію на наступній конференції підсекції із досвіду роботи краєзнавчих, зокрема етнографічних, музеїв стосовно міжетнічного культурного обміну.

Усі матеріали конференції традиційно будуть опубліковані в щорічному збірнику наукових праць «Библиотечное дело и краеведение» (Сімферополь), а найбільш актуальні з них також передруковуватимуться у «Вестнике БАЕ» (Москва).

У прийнятій на заключному засіданні резолюції конференції відзначалася необхідність консолідації зусиль різних закладів Міністерства культури у формуванні міжетнічної толерантності, розвитку етнографічної культурології та незаперечна роль у цій діяльності бібліотек.

Учасники конференції висловили бажання наступного року знову зустрітися на гостинній кримській землі.

Андрій НЕПОМНЯЩИЙ,

д-р іст. наук, проф. Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

© А. А. Непомнящий, 2002

50 років часопису «Библиотековедение»

24 грудня 2002 р. фаховому періодичному виданню Російської державної бібліотеки «Библиотековедение» виповнюється 50 років. Цей часопис був започаткований 1952 р. як збірник «Библиотеки СССР. Опыт работы», з 1973 р. він видавався як періодичне видання «Советское библиотековедение», а з 1993 р. це науково-практичний часопис «Библиотековедение», що виходить із періодичністю шість номерів на рік.

«Библиотековедение» – науковий журнал з великим творчим стажем. Гармонійно поєднуючи традиції, він розвивається з огляду на потреби бібліотечної теорії і практики, висвітлює хроніку професійного життя бібліотечних працівників, використовуючи новітні інформаційні та поліграфічні технології. Часопис посів чільне місце в системі фахових періодичних видань СНД, якісно впливаючи на формування бібліотечної професії, висвітлюючи широкий спектр сучасних напрямів розвитку наукових досліджень у галузі бібліотекознавства, книгознавства, інформатизації суспільства тощо. Лише перелік його рубрик («Суспільство – культура – бібліотека»,

«Інформатизація – ресурси – технології», «Книга – читання – читач», «Бібліотеки Росії та світу», «Осмилення минулого», «Палітра видань» та ін.) яскраво ілюструє значення часопису в науковому та культурному житті фахівців – визначення і підтримка історико-культурної та науково-інформаційної місії бібліотеки в сучасному світі.

У зв'язку з ювілеєм редакція журналу проводить експрес-опитування «Читачі про журнал», щоб визначити найбільш цікаві та корисні для читачів теми, роль видання у професійній самоосвіті тощо. Результати опитування будуть оприлюднені у 6 числі часопису за 2002 р. та наступних. Взяти участь в опитуванні можна на сайті Російської державної бібліотеки (<http://www.rsl.ru>).

Щиро вітаємо колег з ювілеєм, зичимо їм плідної праці, творчої наснаги та вагомих професійних здобутків!

*Інформацію підготовлено
відділом бібліотекознавства НБУВ*